Вступительная работа в 8 класс 15.04.2007, вариант 1

1.  (2 балла) Решите уравнение 
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2.  (1 балл) Найдите положительное число, которое при возведении в квадрат увеличивается в 5 раз.

3.  (1 балл) Сколько процентов составляет число 20 от своего квадрата?

4.  (1 балл) Сравните 
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5. (2 балла) Высоты треугольника АВС, проведенные из вершин А и С, пересекаются в точке М. Найдите угол АМС, если 
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А=70º, 
[image: image4.wmf]Ð

С=80º.

6. (2 балла) Найдите 3 последовательных числа, если произведение двух меньших чисел меньше произведения двух больших на 14.

7. (3 балла) Отец с сыном должны вскопать огород. Отец копает в два раза быстрее. Работая вместе, они могут вскопать огород за 4 часа. Однако, вместе они проработали только 1 час, потом некоторое время работал один сын, а заканчивал работу один отец. Сколько часов в общей сложности проработал на огороде отец, если вся работа была выполнена за 7 часов?
___________________________________________________________________________
Вступительная работа в 8 класс 15.04.2007, вариант 2
1. (2 балла) Решите уравнение 
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2. (1 балл) Найдите положительное число, которое при возведении в квадрат увеличивается в 6 раз.

3. (1 балл) Сколько процентов составляет число 25 от своего квадрата?

4. (1 балл) Сравните 
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5. (2 балла) Высоты треугольника АВС, проведенные из вершин В и С, пересекаются в точке М. Найдите угол ВМС, если 
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В=50º, 
[image: image8.wmf]Ð

С=80º.

6. (2 балла) Найдите 3 последовательных числа, если произведение двух меньших чисел меньше произведения двух больших на 12.

7. (3 балла) Отец с сыном должны вскопать огород. Отец копает в два раза быстрее. Работая вместе, они могут вскопать огород за 3 часа. Однако, вместе они проработали только 1 час, потом некоторое время работал один сын, а заканчивал работу один отец. Сколько часов в общей сложности проработал на огороде отец, если вся работа была выполнена за 5 часов
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